

我市举办翁真如画展

本报讯 (记者 徐启峰)时值隆冬季节,书画之乡周口迎来了一股来自澳洲的暖流——澳大利亚美协主席翁真如画展昨日在市博物馆开幕。市领导解冰山、刘占方、张文平等与我市书画爱好者共同见证了这一盛事。

翁真如先生是岭南画派第三代传人,上世纪七十年代移居澳洲,现任澳洲海外交流协会主席、澳洲美术家协会主席,澳洲书法家协会主席。他的作品以中国传统水墨画为根底,吸纳西洋画的色彩、构图等技法,既有东方艺术的

精神,又有澳洲本土符号特色,融会贯通、自成一体,尤其被书画界称赞的是他笔下的澳洲国宝“考拉”,姿态灵动、栩栩如生,堪称一绝;其作品在中、美、英、德等十多个国家展出,是一位享誉世界的大家。

此次画展汇集了翁真如先生近百幅精品画作,山水、花鸟、人物,题材众多,部分作品带有明显的澳洲风情,给观众带来耳目一新的视觉享受。本次画展将展出4天,至12月13日结束。

黄体勤带队视察中心城区“四个一批”项目建设进度

本报讯 (记者 刘琰)12月9日上午,根据市政协2014年度委员视察工作计划,市政协副主席黄体勤带领部分省、市政协委员实地视察中心城区“四个一批”项目建设情况。

当天上午,视察组在市政协会议室召开会议,听取发改委关于中心城区重点项目进展情况的汇报。黄体勤一行先后视察了位于川汇区的享龙安全系统设备有限公司安全系统设备生产项目,安泉门业有限公司高档木门、

整体橱柜、衣柜生产项目,长城门业生产项目、企业孵化中心建设项目建设项目,华耀城及安置A区建设项目建设项目,位于东新区的人民医院项目、盛和家园棚户区改造工程、东外环新建工程、康和家园棚户改造工程。

黄体勤要求,省、市政协委员要认真看认真讨论,细致思考、理顺思路,认真写好提案。一要围绕市委、市政府中心工作写提案,二要围绕群众的需求写提案,三要结合自身特长写好提案。

川汇区城管局:

真诚走近群众 真心为民办事

本报讯 在平安创建百日会战专项行动中,川汇区城管局分包城北办事处邵寨和朱楼两个行政村。按照区委、区政府明确的工作任务,该局认真做好法律宣传服务、社情民意调查、矛盾纠纷化解工作,并针对行政村具体情况,为行政村办民生实事、帮扶困难群众。

12月2日,区城管局负责人带领包村工作队员和城北办事处负责人到朱楼行政村看望困难党员、残疾人、五保户、低保户,为他们送去了米、面、油和被褥等生活用品。每到一户,他们都亲切询问其生活状况、有

什么困难,并虚心听取他们对平安创建工作意见和建议。一上午时间,他们走访慰问了16户困难群众,真正把党和政府的关怀送到了群众心坎上去。

了解到邵寨行政村村庄大、居民多、自然村之间距离相对较远、群众晚上出行不方便等情况后,该局领导班子高度重视,决定帮扶该村1.5万元用于亮化工程。12月8日,经过一周的紧张施工,全村安装路灯145盏,受到村民们的赞扬。

(郭方兴 王喜来)

安岭镇卫生院公共卫生服务驶上“快车道”

指导考评小组,制订和下发了《安岭镇公共卫生服务项目实施方案》和《安岭镇基本公共卫生服务项目考核方案》等文件,明确镇卫生院、村卫生室为基本公共卫生服务工作的执行机构,对全镇居民免费提供体检、测血压、测血糖、随访等服务工作,确立镇卫生院作为基本公共卫生服务技术指导机构,负责对全镇公共卫生服务工作进行技术指导、培训、监督检查,初步建成了镇、村级项目管理机构,公共卫生服务项目工作网络基本形成。

搞好培训,提高服务水平。该院每月对所有参与到该项工作的管理者、业务人员进行全面培训,让广大村级卫生人员掌握基本公共卫生服务的具体内容、目标、任务、工作规范和要求,为顺利实施基本公共卫生服务项目、更好地为广大居民的健康提供服务奠定良好的基础,确保服务项目全面落实。

加强项目管理,严格绩效考核。一是充分发挥技术支撑作用,成立了项目技术指导组,认真做好对项目工作的综合业务指导,开展了对卫生室每月不低于

一次的技术服务指导。二是建立了镇、村两级督查制度和评估制度。该院对村卫生室进行多次检查指导;每月召开项目工作推进会,实行项目责任制、督查制、追究制,加强了项目落实情况的督查监控。三是建立了资金预拨和绩效考核相结合的资金管理制度,乡村医生公共卫生服务经费则根据分担任务完成情况应拨尽拨。

由于该院组织有方、措施得力,在社会满意度调查中,群众对全乡基本公共卫生服务工作总体满意度达90%以上,其中满意度较高的项目是老年人健康管理、慢性病健康管理。测评结果表明了该镇的基本公共卫生服务工作得到社会各界的普遍认可。

健康知识讲座送农家。该院制订健康教育计划,设置健康教育宣传专栏,定期举办健康知识讲座,针对不同人群开展多形式、多层次、全方位的宣传咨询活动;在医院门诊候诊处和输液室摆放供病人取阅的宣传资料;利用电视、VCD在医院公共场所不间断播放健康教育宣传片。截至11月1日,全镇共

发放宣传资料44200份,举办健康知识讲座及咨询活动10次;村卫生室举办健康教育讲座5次,参加人数13300人次。

慢性病管理不等闲。该院采取整村推进或以重点人群为主建档等形式,逐步为辖区居民建立了统一的居民健康档案。通过建立居民健康档案,开展了高血压和2型糖尿病筛查,为高血压和2型糖尿病患者建立了健康档案,并定期开展随访服务。截至11月1日,全乡已登记高血压患者6157人,规范管理6100人,管理率99%;登记2型糖尿病患者1473人,规范管理1450人,管理率98%。

老年人健康更需呵护。该院对在建档过程中发现的部分65岁以上老年人进行了登记、体检,建立了健康档案,并进行了针对性的健康指导。截至11月1日,全镇累计登记管理65岁及以上老年人9190人,规范管理9100人,管理率达99%。

预防接种实现3个100%。该院为辖区所有0—6岁儿童建立了预防接种证和接种卡,积极组织开展了扩大国家免疫规划疫苗常规接种、麻疹疫苗查漏补种和脊髓灰质炎疫苗强化免疫活动,糖丸强化免疫接种率100%,麻疹疫苗查漏补种接种率100%,扩大国家免疫规划疫苗接种覆盖率以村为单位达到了100%。

风生满园春 水起又远航

商水二职专发展纪实

记者 岳建辉 通讯员 谭玉振

兼结合、开拓进取的“双师型”师资队伍。学校现有教职工83人,专任教师中本科以上学历占100%。

内外兼修 天道酬勤桃李艳

日益激烈的市场竞争,说到底就是人才的竞争。商水二职专提出“以技能为核心、以素质为根本、以改革为动力、以开放求发展”的办学思想,形成了“多元办学、强化素质、一专多能、就业为本”的办学特色,实现“人人有业、个个成才”的办学目标。

该校始终坚持以德育工作为核心,积极开展心理健康教育和心理辅导,用先进文化为学生的心理健康导航。同时,运用学生喜闻乐见的形式,观看优秀影视剧目、读好书、写感悟、参观企业文化建设等,使学生从中受到传统文化熏陶和潜移默化的教育。学校每周举行一次升旗仪式,开展法治教育活动,引导学生逐步养成遵规守纪、刻苦学习的良好习惯。学校以

从纺织新城到锅炉之都

(上接第一版)

太康县锅炉制造业发端于1976年,已经有38年的历史。

当时全县15家锅炉厂主要分散在张集、符草楼两个乡镇,企业厂区小、生产条件差,处于自发和无序竞争状态,无A级锅炉企业,无技术研发人员,无专业销售网络。业务人员拉来订单后,挨家比价,哪家价低就从哪家进货。企业为赢得订单,互相之间不断打价格战,最终的结果是偷工减料、减小产品规格。

那些没有任何技术含量的“土炸弹”,正一步步把太康这一招牌产业引向深渊。说起这一点,回乡投资创业的神风锅炉董事长袁国东深有感触。20多年前,土生土长的太康人袁国东出门闯天下,经过多年打拼,在洛阳和郑州均投资有产业。2005年,太康产业集聚区开始兴建,当太康县的领导提出希望他回乡投资时,他有点不大乐意,因为太康县当时的支柱产业之一锅炉企业小而散,他没信心投资。后来,在县领导的说服下,袁国东决定回乡重组当时的热风锅炉。2005年10月,太康县产业集聚区破土动工,把锅炉生产企业纳入重点规范、扶持对象。热风锅炉第一个搬进了园区,并更名为“神风锅炉有限公司”。短短几年,在政府的支持下,神风锅炉发展迅猛,相继聘请业界知名专家黄家瑶、郑大桢、丁立群来厂指导,靠技术创新,企业获得了河南省数不多的国家双A级生产资质,销售额也呈倍增式增长,不仅建立了一流的技术研发团队,更拥有了自己独立、稳定的销售和售后服务队伍。

除了本土锅炉企业,太康县还吸引了韩国知名锅炉制造企业斯大锅炉入驻。在斯大锅炉厂房内,记者看到总经理裴鹤信戴着安全帽和工人一起干活。自从工厂开建,裴鹤信和工人住在厂房,哪怕是地面上一块漆刷得不标准,他都会返工。他的这种认真态度让中国工人和其他锅炉企业的老板们深受触动。

最让中国同行佩服的还是斯大锅炉的品质,近年来,他们取得中国专利权20多项,自主研发的冷凝余热回收蒸气锅炉与冷凝无压热水锅炉热效率高达98%—103%。



日前,太康县雷烁光电科技两名检测人员在工作岗位上一丝不苟工作着。

太康县产业集聚区管委会党组书记张太来介绍,斯大锅炉一边建厂一边投产。当第一台锅炉造好后,该县不少锅炉企业负责人向他表示,想去这家企业看看他们的产品和工艺流程。

“这一看,给了他们很大的震动,差距在哪儿,一看就知道了。”张太来说,斯大锅炉的品质让太康县的土著企业家们暗下决心,一定要向更高的品质、更优的技术前进。

今年初,太康县成立锅炉行业协会,对锅炉市场和资源进行整合,规范行业内部管理,引进高端人才,完善产业链,加快锅炉产品更新换代和战略组合,提高锅炉产业技术创新水平,打造太康锅炉品牌,推进太康锅炉迈向“高、精、尖”。目前,入驻园区锅炉企业8家,其中B级升A级4家,成为全省重要的A级锅炉生产基地。太康锅炉产业园被评为“河南省机械装备制造示范园区”。

从管理到服务,效率让这里成为创业沃土

从破土动工,到生产出第一匹布,海盟织造用68天时间创造了“太康速度”。从合作意向到选址、签约、开工建设,历时仅3天。由台湾客商林秋霖先生投资2亿元兴建的宏星制衣年产500万件滑雪服项目,88天即投入生产。

效率让太康成为创业的沃土。

“太康速度”、“太康效率”来源于贴心服务。服务也是生产力,在太康,周全品质的服务俨然成为太康县吸引客商投资的一张闪亮名片。

县委书记王国玺说:政府当好全天候服务员,不只是口号,是必须落在实处的一条铁律。任何一个细节的疏漏都可能伤害到太康的投资环境,因此,我们要求任何一名与企业接触的政府工作人员都必须强化服务意识,服务不仅要贯穿招商引资始终,更要落实到细节。通过建立责任制,对客商实行一对一服务,让

每一位客商在太康都能找到创业尊严、收获幸福、品尝成功。

产业集聚区基础设施初建时,各责任单位责任人冲向一线,不厌其烦地与群众沟通交流,保障“四桥四路”建设如期竣工。

万利源棉业有限公司建设工地上,县人大常委会主任梁峰随身带着“小马扎”——因年事已高、行动不便,又要现场处理企业拆迁难题,“小马扎”成为他的随身物品。主导产业明确以后,产业集聚区工作组推进委员会紧贴招商工作,实行一个项目、一套班子、一名县级领导、一抓到底等“七个一”工作机制;先后向集聚区派驻17名正科级干部、36名科级后备干部和20多名县直干部挂职锻炼,集聚区成为历练干部的主战场。他们实行项目建设首席办证官制度和“两个零接触”,即投资方不与职能部门接触、不与被征地农户接触,由牵头责任单位负责办理开工前的一切手续;实行“首问负责制”,加强行政服务中心建设,实行一站式办公、一条龙服务。投资商黄军由衷地感叹:“这里生活环境没有我们南方舒服,但地方政府的服务挑不出毛病。”

精诚所至,金石为开。贴心服务换来了两大产业集群的迅猛发展,加速了太康县产业集聚区建设步伐。目前,批准入驻集聚区的项目72个,总投资296亿元,其中亿元以上项目57个,已投产项目40个。太康县产业集聚区被评为“全省最具竞争力产业集聚区”、“全省十快产业集群区”。

两大产业集群拉动县域经济连年跃上新台阶。2013年,太康县有12项经济指标增速居周口市第一位。2014年第一季度,又有5项增速居全市第一位。看似寻常实奇特,成如容易却艰辛。杀出血路,突出重围,太康县产业集聚区发展步履愈加从容坚定!



整洁有序的太康县产业集聚区棉纺企业。

“2012年考生361人,上线361人,其中本科25人,专科上线率100%;本科上线人数居全市第二,计算机、电子、建筑本科上线均居全市第一。2013年报考338人,参加单招考试提前录取78人,实际参加考试260人;各专业上重点线、本科线45人,居全市第一创历史新高。2014年报考372人,参加单招考试提前录取148人,实际参加考试224人;各专业上本科线54人,再居全市第一。”

加强领导,落实目标责任。该院召

开全镇基本公共卫生服务工作启动会暨

项目培训会,成立了基本公共卫生服务

项目领导小组,下设办公室和项目技术

指导考评小组,制订和下发了《安岭镇公共卫生服务项目实施方案》和《安岭镇基本公共卫生服务项目考核方案》等文件,明确镇卫生院、村卫生室为基本公共卫生服务工作的执行机构,对全镇居民免费提供体检、测血压、测血糖、随访等服务工作,确立镇卫生院作为基本公共卫生服务技术指导机构,负责对全镇公共卫生服务工作进行技术指导、培训、监督检查,初步建成了镇、村级项目管理机构,公共卫生服务项目工作网络基本形成。

搞好培训,提高服务水平。该院每月对所有参与到该项工作的管理者、业务人员进行全面培训,让广大村级卫生人员掌握基本公共卫生服务的具体内容、目标、任务、工作规范和要求,为顺利实施基本公共卫生服务项目、更好地为广大居民的健康提供服务奠定良好的基础,确保服务项目全面落实。

加强项目管理,严格绩效考核。一是

充分发挥技术支撑作用,成立了项目技术指导组,认真做好对项目工作的综合

业务指导,开展了对卫生室每月不低于

一次的技术服务指导。二是建立了镇、村两级督查制度和评估制度。该院对村卫生室进行多次检查指导;每月召开项目工作推进会,实行项目责任制、督查制、追究制,加强了项目落实情况的督查监控。三是建立了资金预拨和绩效考核相结合的资金管理制度,乡村医生公共卫生服务经费则根据分担任务完成情况应拨尽拨。

四是建立健全居民健康档案。

五是定期开展健康教育活动。

六是定期开展健康体检。

七是定期开展慢性病防治工作。

八是定期开展传染病防治工作。

九是定期开展妇幼保健工作。

十是定期开展老年人健康管理。

十一是定期开展健康促进工作。

十二是定期开展健康素养促进工作。

十三是定期开展健康教育宣传栏建设。

十四是定期开展健康教育宣传栏建设。

十五是定期开展健康教育宣传栏建设。

十六是定期开展健康教育宣传栏建设。

十七是定期开展健康教育宣传栏建设。

十八是定期开展健康教育宣传栏建设。

十九是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十一是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十二是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十三是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十四是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十五是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十六是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十七是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十八是定期开展健康教育宣传栏建设。

二十九是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十一是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十二是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十三是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十四是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十五是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十六是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十七是定期开展健康教育宣传栏建设。

三十八是定期